



● 林家謙(左)特別送贈果醬給張敬軒做早餐。

香港文匯報訊(記者 達里)張敬軒(軒仔)跨年演唱會前晚平安夜舉行第二場演出，軒仔穿上熊仔公仔衫與觀眾一起倒數迎聖誕，他更送上聖誕大禮安歌二次，笑言要當尾場來做。為配合聖誕氣氛，演唱會刻意安排在晚上九時半才開場，讓觀眾可以在凌晨一起聖誕倒數，軒仔換上像搶包山的熊仔聖誕樹新衫大唱聖誕歌，更請來被指似樣的林家謙任嘉賓，軒仔指當初不以為意，但今次於舞台上面對面合唱真的有照鏡感覺。

●張敬軒這件公仔衫十分得意。

## 邀請「孖生兄弟」任個唱嘉賓

# 張敬軒與林家謙合唱似照鏡

前晚演唱會嘉賓林家謙出場先是與軒仔合唱《追風箏的孩子》，軒仔形容家謙是一個很特別的人，他說：「我多年來開音樂會、演唱會，未見過有一位嘉賓咁唔話得，我們將採排錄音傳給他，他竟然唱番一個已編曲的和音版給我。」家謙解釋是希望有演唱會的獨有版本，也希望大家會喜歡，每次有不同才好玩。軒仔稱當初在電台認識林家謙，身邊不少朋友都說他們似樣，他說：「當時不以為意，但今次於舞台上面對面合唱真的有照鏡感覺。」軒仔眼見家謙近年成績不俗，離紅館開騷之時也不遠，並以黃金來比喻對方，直言黃金一定會發光。



●張敬軒前晚平安夜舉行第二場演出。

家謙在平安夜任表演嘉賓，也帶來聖誕禮物送給軒仔，軒仔即場拆禮物發現原來是果醬，家謙笑道：「見你咁淒涼經常食白麵包，不過這幾樽也像你的建築材料(早餐)，有名堂是叫開心果，另一樽叫『糊塗』(胡桃)，記住要分開不可以撈埋，有說明書教你怎食，每日三次、每次兩匙……」引得觀眾全場大笑。軒仔笑稱沒想到自己的早餐會多了一份愛的滋潤，他打趣說：「雖然顏色不是太開胃，

不過唔緊要，食落去最尾出來顏色都是差不多。」

### 工作人員完場跌倒輕傷

安歌環節也是即將踏入聖誕節的時間，軒仔唱完《只是太愛你》後降下去台底，場館隨即開燈，他在台底喊道：「有禮物要送給大家，以往大家聖誕節都是去買禮物，今年我準備一件搶包山新衫給大家。」只見軒仔升上來時已換了一件由無數熊仔公仔砌出來的聖誕樹歌衫，非常可愛。最意想不到是嘉賓林家謙重新上台，與軒仔及觀眾一起開心倒數，又齊唱為篇的聖誕洗腦歌。軒仔搞笑地要求家謙在他面前伸手入去熊仔衫禮物，引得觀眾大聲尖叫，最後軒仔再「安哥」送上《百年樹木》及《老了十歲》給觀眾。

此外，前晚一名工作人員完場後，在紅館約兩米高位置墮地受傷，傷者立即被送院治理。主辦單位表示該工作人員因清潔台面時，不慎在樓梯中跌倒，擦傷手部，並無大礙，不過大會最終決定把他送院檢查，以策安全。



●姜麗文與父親秦沛感情要好。



●張敬軒(左)用黃金來比喻林家謙，一定會發光。

## 高興父親以自己為榮

### 姜麗文冀明年完婚

香港文匯報訊(記者 達里)周嘉洛、姜麗文、姚焯菲(Chantel)與冼靖峰(Archie)昨日出席商場聖誕活動，與觀眾玩遊戲慶佳節。姜麗文在台上坦言新年願望是早日完成婚禮，兩年前籌備婚禮時碰上疫情爆發，因為重要的家人未能來港參與，希望明年疫情完結可以通關，全部親人都可以出席她的婚禮。

姜麗文今年成績突飛猛進，TVB台慶頒獎禮獲三項提名：「最佳女配角」、「最受歡迎電視女角色」和「飛躍進步女藝員」。她稱最開心見到父母能為她驕傲，她說：「最近見到不少親友，爸爸(秦沛)不斷提起他是姜麗文爸爸，有三項提名，感受到他真的好開心。」至於得獎信心如何，她稱一定想獲獎，但明白不一定有，有提名已經很開心，也不會打定輸數。

周嘉洛入圍「最受歡迎電視男角色」五強，他稱信心只有20%，自知半年來沒有亮相電視，勝算不高。現拍攝《四十二章經》的嘉洛，期待有一日會重返《愛·回

家》，問到聖誕有否相約一眾排開女友，他說：「我要開工，只有排開，沒有女友，希望排開快些過去，來年只想可以低調，現在最記掛的人是滕麗名。」

Chantel透露聖誕節會與家人吃飯，早前已抽時間跟同學出去玩和睇戲，Archie也有相約中學同學出去慶祝。問到最難忘的聖誕，Chantel表示最後一次旅行是疫情前到澳洲度過一個夏日聖誕。Archie就稱當年去英國做交換生時，因時差關係在飛機上過聖誕，又笑稱花了半年時間遊玩歐洲。笑問Chantel有沒有想過將來與男朋友怎樣過聖誕，她拉開話題表示平安夜跟粉絲到她的應援燈箱打卡留念，直說是逃避問題，現時會以讀書為先。



●左起：周嘉洛、姜麗文、姚焯菲及冼靖峰昨日出席商場活動。



●馮允謙獲老閩林建岳送贈珍藏香檳。

●馮允謙與現場過百粉絲共度聖誕佳節。

## 馮允謙3月九展開騷 獲贈珍藏香檳祝賀

香港文匯報訊(記者 阿祖)馮允謙昨日舉行聖誕新碟簽唱會，與現場過百粉絲共度聖誕佳節，一同大合照，現場反應熱烈，而他的家人也特別到來支持，場面溫馨。

馮允謙在昨日首個簽唱會公布明年3月於九展舉行首次個人售票演唱會，獲老閩林建岳送贈珍藏香檳祝賀。他透露得知可以開這演唱會感覺超高興，而演唱會將會以四面台舉行，場數未定，演出流程仍在傾談中，但希望觀眾抱玩和開心心態入場，彼此可以多互動，以及能有一些東西可以袋住走。他指即將投入排舞和做gym，至於會否騷肌，他則表示還未準備好：「同事近排介紹我食鎮江骨上了癮，外出吃飯必點它或咕嚕肉，所以都要先戒口。」

談到父母和家人昨日特來支持，只是父親比較害羞躲於人堆中不想上鏡，他表示父母之前從加拿大回港看他做騷，而2月過農曆新年又剛好他生日，3月又將舉行演唱會，所以會一直留在港陪伴他。在加國的女友又可會回港看他演出？馮允謙笑說：「未知，她剛返新工，不想給她太大壓力！」到時女友給驚喜？他說：「不知啊，我不可以抱這個心態好一點！」昨日聖誕節，獲大班熱情粉絲撐場，他表示當是演唱會的預演，亦感恩今年有很多機會，即使聖誕節沒女朋友在身邊，仍有粉絲們陪伴也很開心。不過他笑言平安夜跟家人吃飯慶祝，而每日都不缺少有跟女友視像通話，知道開騷也是第一時間向父母和女友報喜訊。

## 李靚蕾微博總閱讀量破百億

香港文匯報訊 李靚蕾數度發長文揭王力宏約炮、召妓及性騷擾醜聞，摧毀了他經營多年的優質男神形象，相關文章近日在微博總閱讀量累積突破100億，其中光是「李靚蕾發文」的話題就高達32.5億閱讀量，連在全球擁有5億本銷售量的J.K.羅琳暢銷小說《哈利波特》都望塵莫及。

李靚蕾在本月23日最後聲明對無辜被牽扯其中的人致歉，也盼回歸平靜的生活、各自安好，不要再有任何網絡上的謾罵或霸凌事件發生。

深受今次王力宏婚變事件影響的徐若瑄，則在平安夜當天，於社群限動PO出應景聖誕樹與燈飾，寫道「大家都要好好的」，不忘hashtag「保持善良」。

徐若瑄近日連發了3次澄清文稱自己沒有介入王力宏的婚姻，亦沒做對不起老公的事，但一直沒獲王力宏或李靚蕾代為澄清，徐若瑄的老公李雲峰於本月23日突發聲明表示：「我很了解她(徐若瑄)的為人，我會保護我的妻子，我相信她。」



●李靚蕾數度發長文揭破王力宏醜聞，成了2021年尾最紅的話題人物。



●李英愛今次突破了知性形象。

## 新作扮演邈遠女偵探

### 李英愛當選年度女演員

香港文匯報訊(記者 文芬)韓國影視專業雜誌《CINE21》邀請30名業內人士，票選2021年最佳韓劇及演員，結果近日公布，李英愛憑新劇《神探具景伊》獲選為年度女演員，該劇同時拿下年度韓劇亞軍席位，雖然劇集播出時收視欠佳，如今再獲得專業人士垂青，總算得到肯定。

《神探具景伊》講述曾是警察、現為保險調查員的邈遠女偵探具景伊，目標是揪出善於將犯罪現場偽裝成意外事故的連環殺人犯。今次李英愛突破《大長今》、《師任堂》等歷史人物的知性形象，大膽挑戰具景伊這個沉迷於電玩，又嗜酒如命的中年宅女一角，最終贏得年度女演員殊榮。

另外，具教煥憑藉主演《D.P：逃兵追緝令》，勇奪最佳男演員寶座，在描述軍中霸凌的劇集中，飾演追捕逃兵的上兵，看似散漫不修邊幅，實則內心堅強又明白事理，表現極為搶眼。

陳俊翔演出《我是遺物整理師》及鄭好娟參演《魷魚遊戲》均表現亮眼，分別成為年度男女新演員，至於紅遍全球的《魷魚遊戲》更包辦年度導演及幕後人員獎。

網劇《就這樣前往青瓦台》奪下年度韓劇冠軍。該劇由金成鈴主演，講述文化體育觀光局局長因丈夫被綁架，突變成總統大選黑馬的故事。